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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA PENYERAHAN REMISI UMUM KEPADA 

NARAPIDANA DAN ANAK  

KAMIS,17 AGUSTUS  2023 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng,  

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng, 

 Ketua Pengadilan Negeri Singaraja,  

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng, 

 Kepala BNN Kabupaten Buleleng,  

 Kepala Imigrasi Kelas II TPI Singaraja,  

 Dan seluruh hadirin serta warga binaan yang 

berbahagia. 

 



2 

 

Om Swastyatu, 

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, 

Salam Sejahtera untuk kita semua, 

Shalom, 

Namo Buddhaya,  

Salam Kebajikan,  

Rahayu. 

 

Marilah kita panjatkan puja dan puji syukur 

kehadirat Tuhan Yang Maha Kuasa yang senantiasa 

menganugerahkan nikmat dan karunianya, sehingga 

kita masih mendapatkan kesempatan untuk menghadiri 

dan mengikuti “Pemberian Remisi Umum bagi 

Narapidana dan Anak serangkaian Peringatan Hari 

Ulang Tahun ke-78 Kemerdekaan Republik 

Indonesia Tahun 2023” dengan tema “Terus Melaju 

Untuk Indonesia Maju”. 
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Hadirin, tamu undangan dan segenap Warga Binaan 

Pemasyarakatan yang saya hormati, 

Setiap tanggal 17 Agustus merupakan momentum 

bagi bangsa Indonesia untuk mengenang perjuangan 

kemerdekaan sekaligus refleksi atas berbagai upaya 

yang telah dilakukan dalam pembangunan sebuah 

bangsa. Pemasyarakatan sebagai salah satu elemen 

yang menjalankan roda pemerintahan dalam tatanan 

kehidupan berbangsa dan bernegara dalam 

menyediakan akses layanan dasar bagi masyarakat, 

khususnya warga binaan pemasyarakatan, sudah 

semestinya turut merefleksikan kinerjanya. 

Tiga kunci pemasyarakatan maju yaitu deteksi dini 

gangguan keamanan dan ketertiban, berantas narkoba 

dan sinergi dengan aparat penegak hukum masih 

menjadi pegangan strategi bagi petugas 

pemasyarakatan dalam menjalankan tugas dan 

kewajibannya. Penggagalan penyelundupan narkoba ke 

dalam Lapas terus terjadi. Pemasyarakatan semakin 



4 

 

tangguh dan bersatu serta bersinergi dengan aparat 

penegak hukum lainnya dalam memberantas peredaran 

narkoba sebagai bentuk wujud nyata menyatakan 

perang terhadap peredaran gelap narkoba. 

 

Hadirin dan tamu undangan yang saya banggakan, 

Kepada seluruh warga binaan pemasyarakatan 

saya mengajak untuk terus berperan aktif dalam 

mengikuti segala bentuk program pembinaan, 

senantiasa mematuhi aturan hukum dan mematuhi tata 

tertib di lapas, sehingga dapat menjadi bekal mental 

positif saat tiba waktunya nanti saudara kembali ke 

masyarakat. 

Kepada seluruh petugas pemasyarakatan, saya 

mengajak untuk selalu melakukan interaksi dan 

komunikasi yang baik kepada warga binaan, ayomi dan 

berikan bimbingan serta didikan kepada mereka, 

pedomani Pancasila sebagai landasan, senantiasa 

mengedepankan semangat Bhineka Tunggal Ika, 
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semangat toleransi dan menghindari ujaran kebencian. 

Selain itu saya berpesan kepada seluruh jajaran 

pemasyarakatan agar menjadikan momentum perayaan 

Kemerdekaan ke-78 Republik Indonesia Tahun 2023 

untuk lebih meningkatkan kinerja, mempercepat 

pelayanan dan mengubah pola kerja yang dapat 

mengikuti perkembangan isu-isu saat ini, terutama 

dalam memberikan pelayanan terkait pemasyarakatan, 

serta menghindari perbuatan yang dapat merusak nama 

baik institusi pemasyarakatan dan Kementerian Hukum 

dan HAM. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Kepada seluruh narapidana dan anak yang 

mendapatkan remisi, khususnya yang langsung bebas 

pada hari ini, saya mengucapkan selamat. Sekaligus 

saya mengingatkan agar saudara terus meningkatkan 

keimanan dan ketakwaan kepada Tuhan Yang Maha 
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Kuasa. Jadilah insan yang berguna bagi pembangunan 

bangsa. 

Pada kesempatan ini saya menyampaikan terima 

kasih dan penghargaan setinggi-tingginya kepada 

pemerintah daerah, instansi pemerintah, lembaga sosial 

kemasyarakatan dan seluruh pihak yang telah turut 

serta memberi dukungan dalam pelaksanaan tugas 

tugas pemasyarakatan. Ucapan terima kasih dan 

penghargaan juga saya sampaikan kepada seluruh 

petugas pemasyarakatan yang dengan tulus iklas telah 

mengabdikan diri kepada bangsa dan Negara. Kiranya 

Tuhan Yang Maha Kuasa selalu mengiringi keinginan 

luhur kita dengan limpahan rahmat dan karunia- Nya. 

 

Dirgahayu Negara Kesatuan Republik Indonesia.  

 

Om Shanti,Shanti,Shanti Om. 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh  

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
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Shalom 

Namo Budaya 

Salam Kebajikan. 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

 

Ketut Lihadnyana 

 


